
ah-tk-20092010-2081
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2010

Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2009–2010 Aanhangsel van de Handelingen

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2081 

Vragen van het lid Brinkman (PVV) aan de minister van Binnenlandse Zaken 
en Koninkrijksrelaties over het bericht dat een delegatie van de provincie 
Drenthe naar Vancouver is afgereisd om de provincie te promoten in het kader 
van een eventuele Nederlandse organisatie van de Olympische Spelen in 2028 
(ingezonden 3 maart 2010). 

Antwoord van staatssecretaris Bijleveld-Schouten (Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties) (ontvangen 30 maart 2010) 

Vraag 1
Kent u de onderstaande berichtgeving over een delegatie van de provincie 
Drenthe die naar Vancouver is afgereisd?1 en 2 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het belachelijk is dat de provincie Drenthe een tripje 
op kosten van de belastingbetaler onderneemt om de provincie te promoten 
voor de Olympische Spelen in 2028, te meer aangezien het in de eerste plaats 
niet duidelijk is of Nederland zich kandidaat stelt voor de organisatie en in de 
tweede plaats het hoogst onzeker is of ons land deze Olympische Spelen 
krijgt toegewezen? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 2
Het is een misverstand dat de provincie deze reis heeft ondernomen om de 
provincie te promoten voor de Olympische Spelen in 2028. 
Het doel van de reis was tweeledig. Ten eerste heeft de provincie Drenthe in 
Vancouver het Drents Olympisch Plan gepresenteerd. De provincie Drenthe is 
met dit plan de eerste provincie die aansluit bij het Olympisch Vuur van 
NOC*NSF. In het Drents Olympisch Plan zijn ambities neergelegd op sportief, 
economisch, toeristisch en infrastructureel gebied. Zo wil de provincie 
bijvoorbeeld alle Drenten in beweging krijgen en sport als motor gebruiken 
om andere ontwikkelingen te stimuleren, in samenwerking met gemeenten en 

1 NOS Journaal, 26 februari 2010.
2 Dagblad van het Noorden, 26 februari 2010 http://www.dvhn.nl/nieuws/noorden/drenthe/

article5850989.ece/%E2%80%98Nederlandse-Spelen-worden-geen-Randstad-feestje

Tweede Kamer, vergaderjaar 2009–2010, Aanhangsel 1



de andere noordelijke provincies. Daadwerkelijke hosting van een onderdeel 
van de Spelen in 2028 is geen direct doel. 
Een tweede reden om naar Vancouver te gaan is de historische verbinding 
tussen Coevorden en Vancouver. De delegatie van de provincie (5 personen) 
heeft zich aangesloten bij een georganiseerde reis van de stichting Coevor-
den 2010, die deze historische verbinding benadrukt. 

Vraag 3
Vindt u deze activiteit in overeenstemming met het takenpakket van de 
provincies? Zo ja, onder welke specifieke taak valt een dergelijk duur 
promotiefeestje in Canada? 

Antwoord 3
Drenthe heeft het afgelopen jaar met de start van de Vuelta in Assen gemerkt 
dat een dergelijk groot evenement op allerlei gebieden een goede impuls kan 
geven aan de provincie (in geld uitgedrukt heeft de start van de Vuelta 5,4 
miljoen euro aan extra bestedingen in Drenthe opgebracht). 
Eén van de ambities van het Drents Olympisch Plan is om in de komende 
jaren meer van dergelijke grote evenementen naar de provincie te halen. 
Daarvoor is bekendheid van die ambities van belang. 
Eén van de belangrijkste doelstellingen van de reis naar Vancouver was om 
veel positieve aandacht van media en sportbonden te krijgen voor het Drents 
Olympisch Plan. 
NOC*NSF ziet het Drents Olympisch Plan als voorbeeld voor andere 
provincies om zich aan te sluiten bij het Olympisch Vuur. 

Vraag 4
Kunt u de Kamer een overzicht sturen van de kosten van dit reisje dat de 
provincie Drenthe over de rug van de belastingbetaler heeft gemaakt? Zo nee, 
waarom niet? 

Antwoord 4
De totale kosten voor reis en verblijf van de 5-persoons delegatie van de 
provincie Drenthe bedragen € 22 500.
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